O1 TIpéG TwV ayaBwyv TrpoodiopifovTal oTnV ayopd atrd TNV aAAnAeTTidpaon

TwV Suvapewv TG [GLTITEINE KAl TNG LRt ye eYets.

O KaTavaAWwTAG IKAVOTIOIET TIC AVAYKEC TOU JE TN XPNOIMOTIOINON TWV ayadwv.

Mo TOV KATOVOAWTH, JeOIeIIteatiie €vog ayafou egival n IKavorroinon Tnv oTroia
aTToOAaMBAVEI OE HIA OPICHEVH XPOVIKN TTEPIOOO ATTd TnV KAaTavaAwon Tou ayabou auTtou.
Emdiwgn Tou karavaAwrTr €ival va TTOU attoAauBavel atrod TNV
KatavaAwaon ayabwyv kal uttnpeoiwyv. H emdiwen NG PEYIOTNG XPNOIMOTNTAG ATTOTEAEI BACIKO
XOPAKTNPIOTIKO TNG CUUTTEPIPOPAS TOU KATAVAAWTH 0T {riTNON ayadwv.

Tnv mTapatravw emdiwen Treplopilouv Ol OTTOI0I O€ MIO CUYKEKPIMEVN XPO-
VIK] TTEPIOOO0 €ival dedopEvol yia Tov KaTtavaAwTh: To XpnUATIKO Tou £1060dnua Kal Ol TIMEG
TWV ayadwv.

Emropévwg, o KatavoAwTAg €ival avaykKaoPEéVog va €TTIAEGEI AUTA Ta ayaBd Kol O€ €KEIVEG TIG TTOOOTNTEG TTOU TOU
EMTPETTIEI TO €1I00ONUA TOU, £T0I WOTE ATTO TNV KATAVAAWOT TougG \WeEViaVileatelufellMuialY(elaleiVelisiieWurell. Mia TETOIO
OUpPTTEPIPOPA OVOUACLETA [oYoltIedXMAla] CUMTTEPIPOPA KAl O KATAVOAWTAG (oY)t Le) Yo Al (e Yl (e 4 (s A LYV 1 11 1s.




‘Evac {oJelcle) Yol (eI ei[e{e X 1gld, O OTTOIOC OE€ IO CUYKEKPIPEVN XPOVIKI TTEPIODO £XEI £TOI KATAVEIUEI TO
€1000NUA Tou, WOTE ayopadovTag autd Ta ayabd Kal O€ EKEIVEG TIG TTOOOTNTEG VA HEYIOTOTTIOIEITAI N

XPNOIUOTNTG Tou, Aéue 6T Ppioketal ot [yt Auté onuaivel 6Tl, FUIRTARGL IS
METABOAR, YIO TTAPADEIYHA OTIG TIPOTIMAOCEIS TOU, OTIG TIMEG TWV ayaOwV | OTO £1000NuG TOU, dev
EXElI KAOVEVA AOYO va JETARBAAEI T CUMTTEPIPOPA TOUS

allayopaia KAapTTUAN ¢ATnoncEAYeilieXele]lde)Vaflo) TWV ATOMIKWY KAPTTUAWY {ATNoNng

(Acite oTnVv €TOUEVN dla@Avela Ta dlAyPAUPATA —)
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i) FTpapuIk ocuvdpTnon {ATNoNg:
H ypapuik ouvaptnon ¢ntnong £xel Tov TUTTO:

Kal €ival euBeia ypaupun

‘Eva napadetypa ypappikhg ouvaptnong ghtnong iva: Q) = 200 - 4P

To a=200 kat 1o B = -4. To 6idypappa authg tng ouvdptnong eival euBeia Kka, yla va opiorei,
anattodvral ot ouvtetaypéveg duo onpegiwv g Av n tn givalt P = 10 eupw, n nooétnta Ba
eivat @, =160 povadeg npoidvrog. Av n tun yivel P = 30 eupw, 161e n noodtnta yiverat Q, = 80
Movabdeg. [Audypappa 2.3.]




ii) H toookeAhc unepBoAh

H ouvaptnon {htnong €xeL tono: Q=

6nou A otaBepdg Betlkdg aptBuoég. To Siaypappd tng sival .woookeAng unepBoAn pe acu-
HNTtwTtoug toug afoveg Q Kat P. XapakKtnplotké autng thg ouvaptnong ivat 6t N UVOAIKN
Sandavn twv KatavaAwtwy €ni Tou Npoidvtog eivat otabepn, yuat: Q- P = A

Mapadetypa: Q, = 1200/P. Na mn ypa@kh tng napadotacn anartoUvial apKeTa onpeia pe TG
OUVTIETayHEVEG TOUG. MnopoUpe va kataokeudooupe tov nivaka 2.3., B€toviag diapopeq TIHEG
oto P kat Bpiokovtag tg avtiotowxeg noodtwnteg Q. H ypagikh napdotaon anegikovidetal oto
Suaypappa 2.4.

Mivakag 2.3.
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